
Chicken livers sautéed with onions & tomato in our
prego sauce served in a freshly baked bread roll 

S t a r t e r s

5 beef samosas fried until golden served
with our homemade tomato chutney 

Thai spring rolls 45

Snails 105

Peri-peri chicken livers 85

Beef samosas 55

3 delicately prepared vegetable spring
rolls served with a sweet chili sauce 

6 French snails cooked in our creamy garlic sauce served with a crispy bread roll 
(enjoy it “au gratin style” with melted mozzarella cheese on top for an extra R15) 

Prawn au gratin  110

Avo & shrimp cocktail 120

6 prawns deshelled served in a creamy garlic sauce baked
with mozzarella cheese in our wood burning oven served

with a freshly baked bread roll

Chilled shrimps tossed in our homemade honey and mustard
dressing, served with avocado & crisp lettuce 

Halloumi in a blanket 95
3 fingers of grilled halloumi cheese wrapped in

bacon & served with our homemade chili mayo

Bobotie springrolls 85
3 delicately prepared traditional South African

bobotie spring rolls served with a sweet chili sauce 

Mussels 125
Locally sourced fresh mussels in their shells cooked in a

creamy white wine sauce served with a freshly baked
bread roll

Nationale style chicken livers 95
Chicken livers prepared in a Mozambican style creamy garlic

beer sauce served with a freshly baked bread roll



2 fish cakes topped with stir fried onion & green pepper
cooked in our sweet chili sauce 

T o  s h a r e

Pizza base topped with mixed herbs, cream cheese, smoked salmon & fresh rocket 

Italian ravioli pockets 85

Thai fish cakes 65

Smoked salmon & cream cheese pizza bread 175

Crispy fried beef ravioli baked with mozzarella cheese & served
with a chili tomato dipping sauce 

Pesce platter 240

Mediterranean platter 160

Taramasalata dip, pita bread, grilled calamari, fried
squid heads, Thai fish cakes & crumbed prawns 

Assorted Greek dips served with halloumi cheese, danish feta,
olives, pita bread & dolmades

Carne platter 225
Beef trinchado, chicken trinchado, samosas, pork sausage,

tomato chutney, creamy peppadew dip & pita bread 

Crispy prawn pockets 125
2 pita pockets filled with deep fried prawn, smashed avocado & our

homemade ritz sauce 

Caprese skewers 95
Creamy bocconcini balls, cocktail
tomato drizzled with basil pesto &

balsamic glaze  

S o u p
Vegetable soup 85

A homemade tomato based vegetable soup,
served with a crispy bread roll 

Butternut soup 85
A homemade butternut soup served with a crispy

bread roll 



Trio of dips, marinated olives & pita bread 

S m a l l  n i b b l e s

Greek meze plate 125

Marinated olives 60

Dolmades 75

Trio of samosas 75 

Vine leaves stuffed with herby & lemony rice served with tzatziki

Chicken samosas, beef samosas & cheese & corn samosas served with our
homemade tomato chutney 

Trio of dips 95
Served with pita bread 

Prosciutto 95
Proudly Italian Parma ham, thinly sliced & served with rocket, capers and drizzled with

balsamic glaze

Savory moons 85
2 deep fried chicken rissoles & 2 deep fried jalapeño & cheese

rissoles served with a tangy dipping sauce

P i z z a  b r e a d

HERB PIZZA BREAD 50

GARLIC BREAD 55

CHEESE & HERB PIZZA BREAD 75
CHEESE & GARLIC  PIZZA BREAD 85

ROCKET, TOMATO & FETA PIZZA BREAD 95
ROCKET, TOMATO & MOZZARELLA  PIZZA BREAD 95

BLUE CHEESE  PIZZA BREAD 105



Garden salad topped with peppadews, fresh pineapple
cubes & our homemade pollo chicken 

S a l a d  

Greek salad 105

Roquefort salad 125
garden salad topped with creamy blue cheese & dressed with our homemade Roquefort

dressing 

All our salads are served on a bed of fresh crispy lettuce, sliced green pepper, onion, cucumber &
tomato. Our salads are served dressed, should you wish, you may ask for your salad to be undressed 

Chicken, peppadew & pineapple salad 125 

Garden salad topped with creamy danish feta cheese,
Kalamata olives & dressed with our homemade Greek dressing 

Halloumi & avocado salad 130
Garden salad topped with halloumi cheese cubes & avocado slices,

dressed with our homemade honey & mustard dressing 

Italian salad 105
Garden salad topped with Kalamata olives & creamy bocconcini

mozzarella dressed with our homemade Italian dressing 

Grilled chicken & avocado salad 130 
Garden salad topped with grilled chicken & avocado slices, dressed with our

homemade honey & mustard dressing 

Crispy chicken & avocado salad 130 
Garden salad topped with crumbed  chicken strips & avocado slices, dressed with our

homemade blue cheese dressing 

Crispy prawn & avocado salad 185
Garden salad topped with battered prawns

& avocado slices, dressed with our
homemade honey & mustard dressing 

LOVE OUR DRESSINGS? ALL OUR SALAD DRESSINGS
ARE AVAILABLE TO TAKE HOME-ASK A TEAM MEMBER

TO PURCHASE YOUR FAVORITE!



400g marinated lamb chops, grilled with Vini’s basting sauce
served with mint sauce & a side of your choice 

B u t c h e r ’ s  c o r n e r  

Sirloin steak 155

Eisbein 215
+/- kg cooked in our wood burning pizza oven with a honey mustard sauce, served with a side of

your choice 

All dishes below are served with a choice of savory rice & vegetables OR fresh cut chips OR mash
potatoes OR garden salad 

Sauces for the steak: pepper sauce, mushroom sauce, blue cheese sauce or cheese sauce 

Lamb chops 305 

+/- 200g sirloin steak, char-grilled with Vini’s basting sauce, served
with a side of your choice & a sauce on the side 

Fillet steak 285
+/- 250g fillet steak, char-grilled with Vini’s basting sauce, served

with a side of your choice & a sauce on the side 

T-bone steak 270
+/- 500g T-bone steak, char-grilled with Vini’s basting sauce

served with a side of your choice & a sauce on the side 

Blue cheese & Avocado fillet 330

Vini’s pork ribs     
Rack of pork ribs cooked in our Vini’s basting sauce served with a side of your choice 

Surf & turf 265

+/- 250g fillet steak, char-grilled with Vini’s basting sauce,  topped with blue cheese sauce, blue
cheese crumbs & sliced avocado served  with a side of your choice 

1KG - 325
600G - 260

pork ribs cooked in our Vini’s basting sauce served with 4 prawns & served with a side of
your choice 

Rump & prawn combo 295 
+/- 300g rump steak, char-grilled with Vini’s basting sauce topped with
4 prawns & served with a side of your choice and & sauce on the side 

+/- 300g rump steak, char-grilled with Vini’s basting sauce
served with a side of your choice and & a sauce on the side

Rump steak 235

Billy’s big boy burger 225
Two x 250g homemade beef patty, tomato chutney, cheddar cheese,

bacon, lettuce & sliced tomato served with chips & onion rings 



Crumbed chicken breast served with a side of your choice & a sauce on the side 

H o w  a b o u t …

Lamb masala curry 325

Vini’s vegetable platter 145
Homemade spinach parcel & vegetable spring rolls served with vegetables of the day & savory rice 

Chicken schnitzel 155
Homemade lamb & potato curry served with savory rice, salsa & chutney 

Mirtillo rosso 190
Crumbed chicken breast topped with melted Brie & cranberry

jelly served with a side of your choice 

Avo cotoletta 190
Crumbed chicken breast topped with mushroom sauce & sliced

avocado served with a side of your choice 

Chicken kebabs 175 

Chicken breast 175
Grilled chicken breast cooked in Vini’s basting sauce served with a side of your choice 

Bobotie 195

Two skewers of chicken fillet served with a side of your choice 

Traditional South African dish served with savory rice, salsa & chutney  

Prego baby chicken 195 
Cooked in our wood burning pizza oven served with a side of your choice 

Cooked in our wood burning pizza oven in our Vini’s basting sauce served with a side of your
choice 

Vini’s baby chicken 195

Beef kebabs 255
Two skewers of cubed beef fillet, grilled

with Vini’s basting sauce & served with a
side of your choice

Schnitzel burger 175
Crumbed chicken breast in a bun with

lettuce, fried onions, grilled tomato,
cheddar cheese & our secret burger

sauce served with chips & onion rings 



Grilled to perfection & served with a side of your choice (add top up 4 prawns for
only R45)

S e a f o o d

Oven baked hake 185

Grilled hake 175
Grilled to perfection & served with a side of your choice 

Sole 295 

Baked in the pizza oven with olive oil & topped with chopped green pepper, onion & tomato
salsa served with a side of your choice 

1/2 kilo prawns 275 
Succulent prawns served with a side of your choice 

Norwegian salmon 320

One kilo prawns 495

Prawn nacional 280

Grilled & served with a side of your choice 

Prawns cooked in a creamy garlic beer sauce served with savory rice 

Calamari 235
Soft tender tubes of Falkland calamari, grilled or deep fried & served with a side of your choice 

Grilled kingklip fillet & Calamari (grilled or fried) served with a side of your choice 
Kingklip fillet & calamari combo 250 

Kingklip fillet & prawn combo 265

Kingklip fillet 205
Grilled to perfection & served with a side of your choice 

Succulent prawns served with a side of your choice 

Grilled kingklip fillet & 4 prawns  served with a side of your choice 

Prawn & calamari combo 295
6 succulent grilled prawns & calamari (grilled or

fried) served with a side of your choice 

VINI’S SEAFOOD PLATTER 
6 medium prawns, grilled hake, grilled calamari,
grilled squid heads served with fresh cut chips or

savory rice 

FOR ONE - 290
FOR TWO (DOUBLE) - 520 

THE OCEAN’S
FINEST,
SERVED

WITH CARE



Tomato base, herbs, mozzarella cheese, bacon bits & banana 

P i z z a

Four seasons 145
All our pizzas are thin based & cooked to perfection in our wood burning pizza oven 

Caribbean 145
Tomato base, herbs, mozzarella cheese, ham, green pepper, mushrooms & black olives 

Sicilian 160
Tomato base, herbs, mozzarella chees, beef strips, onion, green pepper

& mushrooms 

Vegetarian 155

Don vini 165  

Regina 150

Tomato base, herbs, mozzarella cheese, mushrooms, green pepper,
artichokes, black olives & onion 

Tomato base, herbs, mozzarella cheese, mushrooms & ham 

Mexican 160
Tomato base, herbs, mozzarella cheese, beef mince, green pepper, onion & fresh chilli

Cream cheese, herbs, mozzarella cheese, spinach & feta 
Popeye 155

Peppadew delight 165

Pollo 165
Tomato base, herbs, mozzarella cheese, pollo chicken & mushrooms 

Tomato base, herbs, mozzarella cheese, ham, mushrooms, green
pepper, onion, artichokes, pineapple & black olives 

Peppadew pesto, herbs, mozzarella cheese, peppadews & feta 

Tropical 140
Tomato base, herbs, mozzarella cheese,ham & pineapple 

Margherita 90 
Tomato base, herbs, mozzarella cheese 

Napoli 150 
Tomato base, herbs, mozzarella cheese,

anchovies ,capers & black olives 

BANTING BASE (EXTRA) 50

PIZZA: BORN
IN NAPLES,

LOVED
EVERYWHERE



Cream cheese, mozzarella cheese, blue cheese,sliced pear & bacon bits 

G o u r m e t  P i z z a

Three cheeses 165

All our pizzas are thin based & cooked to perfection in our wood burning pizza oven 

Blue cheese, pear & bacon 175

Cream cheese, mozzarella cheese & halloumi 

BBC 165
Cream cheese, mozzarella cheese, cranberry jelly, bacon bits & Brie cheese 

Meat lovers 205

The fab 175

Sweet chili chicken 165

Tomato base, mozzarella cheese, pollo chicken, ham,
beef strips & beef mince 

Tomato base, mozzarella cheese, sweet chilli grilled
chicken strips, peppadews & pineapple 

Fiery prawn 240
Tomato base, herbs, mozzarella cheese,grilled prawns,avocado,rocket & chilli

Tomato base, mozzarella cheese & our homemade lamb masala curry - calzone style

Lamb masala calzone 220

Itsa masta pizza 195

Tomato base, mozzarella cheese, bacon, avocado & feta 

Create your own master piece pizza. Take one standard Margherita pizza ( tomato base &
mozzarella cheese) and add any five toppings from the list below 

Anchovies
Artichokes
Avocado

Bacon bits 
Banana 

Beef mince 
Black olives 
Blue cheese

Brie
Capers 

Chicken strips (grilled)

Pollo chicken 
Chicken livers 

Chilli
Egg

Feta cheese
Garlic 

Green pepper
Halloumi cheese

Ham
Mozzarella cheese 

Mushrooms 

Onions 
Parmesan cheese 

Peppadews 
Pineapple 

Salami 
Sliced tomato 

Spinach 
Spicy beef 

Tomato base
Tuna 



Napolitana sauce with chili, garlic & bacon 

P a s t a

Napolitana gnocchi 145

Served with a choice of: penne, spaghetti, or fettuccini 
formaggio cotto pasta (baked cheese) extra R25

Arrabiata 145 

Homemade tomato sauce made from plum tomatoes & a hint of basil

Mafiosa 150
A tomato based sauce with sauteed chicken livers, bacon, chili & onion 

Sicily 170

Bolognaise gnocchi 170

Alfredo ravioli 165
A creamy tomato sauce with mushrooms & beef strips 

A creamy white sauce with ham &
mushrooms served with ravioli 

Chili prawn 199
Prawns tossed in napolitana sauce, chili & garlic 

Napolitana sauce, chili, garlic & chicken 
Chicken arrabiata 175

Peppadew pesto with beef strips 185 

A delicate blend of tomato, pure beef mince, herbs & spices

Peppadew & pine nut pesto tossed with beef strips 

Prawns tossed in a creamy white sauce with garlic & chili 

Polini 145
A creamy white sauce with chicken, mushrooms & peas

Vini’s panzerotti 160
A creamy tomato sauce with artichokes & mushrooms served on spinach & ricotta panzerotti 

Creamy prawn 205

Drunken prawn fettuccini 205
Prawns cooked in a creamy garlic spicy beer sauce

tossed with fettuccini 

Pesto chicken penne 175
Chicken tossed in basil pesto & chopped sun dried

tomatoes served with penne 



Layers of baked brinjal in a napolitana
sauce topped with mozzarella cheese &

served with a side garden salad 

B a k e d  p a s t a  

Chicken melenzane 195

Melenzane 180

Layers of baked brinjal & grilled chicken in a
napolitana sauce topped with mozzarella cheese &

served with a side garden salad 

Vegetable cannelloni 130
Homemade cannelloni filled with spinach
& ricotta cheese topped with mozzarella

cheese & served with a side garden salad 

Beef lasagna 165

Chicken lasagna 150

Beef cannelloni 165
Homemade cannelloni filled with beef mince topped
with mozzarella cheese & served with a side garden

salad 

Baked layers of homemade lasagna sheets filled
with a creamy chicken & mushroom, topped

with mozzarella cheese & Parmesan served with
a side garden salad 

Baked layers of homemade lasagna sheets filled
with beef mince & topped with mozzarella

cheese & Parmesan served with a side garden
salad 

GOLDEN, BUBBLING, AND
UNAPOLOGETICALLY

COMFORTING

Life is a
combination of

magic and
pasta.” –

Federico Fellini



(IDEAL TO SHARE)

2 scoops of chocolate ice cream & 1 scoop of vanilla ice
cream with banana flavored syrup

S w e e t  t r e a t s

Cookie crumble 85

Banana split 85

2 scoops of vanilla ice cream & 1 scoop of fudge ice
cream with Oreo biscuit pieces & our homemade

chocolate sauce 

Fudge bomb 85
2 scoops of fudge ice cream & 1 scoop of

chocolate ice cream

Ice cream & hot chocolate sauce 75

Nutella pizza 145

Pizza base topped with Nutella spread, sliced pear & served with ice cream 

2 scoops of vanilla ice cream with our
homemade hot chocolate sauce 

Pizza base topped with bar one sauce, sliced banana & served with ice cream 

You can’t buy happiness, but you
can buy dessert — and that’s kind

of the same thing.

Save room.
There’s always
space for sweet

decisions

D e s s e r t  p i z z a  

Bar -one pizza 125

Pizza base topped with Nutella spread, sliced strawberries & served with  ice cream 

Pear & nutella pizza 145

Smores pizza 145
Pizza base topped with Nutella spread & marshmallows

served with ice cream 

Nutella banana calzone 125
Mini calzone filled with Nutella & banana

served with ice cream 



Homemade traditional South African pudding served hot with
fresh whipped cream or vanilla ice cream or vanilla custard 

H o t  p u d d i n g s  

Chocolate brownie 85

Cape malva pudding 85

Moist chocolate brownie served with fudge ice cream 

Granny’s homemade apple bake 85
Freshly baked apple sponge served hot with fresh whipped

cream or vanilla ice cream or vanilla custard 

Chocolate springrolls 85

Chocolate mousse 80

Creamy vanilla custard & a crunchy topping 

Spring roll pastry filled with milk chocolate,deep
fried & served with fudge ice cream 

Served with ice cream 

Sweet endings make the best
memories.

Sprinkled with
love and a touch

of magic.

C l a s s i c  d e s s e r t s  

Italian kisses 80

For all chocolate lovers! A decadent chocolate mousse served with fresh whipped
cream or vanilla ice cream 

Creme brulee 80

Trio fruit sorbet 70
Trio of classic Italian fruit sorbet made with fresh fruit ( dairy free) 



L i q u e u r  c o f f e e ’ s  &  p e d r o ’ s

JAMESON IRISH COFFEE 65
IRISH COFFEE 55

All liqueur coffee’s are made with coffee, liqueur & topped
with cream 

KAHLUA COFFEE 55

AMARETTO COFFEE 70

The grand finale — creamy,
boozy, perfect

AMARULA COFFEE 60

SAMBUCA COFFEE 50
CAPE VELVET COFFEE 60

FRANGELICO COFFEE 65

FRENCH COFFEE (BRANDY COFFEE) 65

DON PEDRO 68
JAMESON DON PEDRO 75
KAHLUA DON PEDRO 68
AMARULA DON PEDRO 68

SAMBUCA DON PEDRO 68
CAPE VELVET DON PEDRO 68

FRANGELICO DON PEDRO 75
PEPPERMINT DON PEDRO 68
STRAWBERRY DON PEDRO 68

BANANA DON PEDRO 68
BETWEEN THE SHEETS 75
Cointreau & Kahlua don pedro 

MONTE CARLO 75
Amaretto, Bacardi & strawberry liqueur Pedro 

Wrap up with
a warm,

spirited hug
in a cup



M i l k s h a k e s

BUBBLEGUM 60
BANANA 60

CHOCOLATE 60

STRAWBERRY 60

Flavors that go beyond the straw

LIME 60

VANILLA 60
DOUBLE THICK - FLAVOURS ABOVE 70

PEPPERMINT AERO 75
BAR - ONE 75

COFFEE 75

OREO 75
TURKISH DELIGHT 75

FUDGE 75

MILO 75

FRUIT SHAKE 70

FRUIT FREEZO 75

Happiness
served with a

straw

G o u rm e t
M i l k s h a k e s

DOUBLE THICK - FLAVOURS ABOVE 85

Vanilla ice cream blended with fruit juice

Dairy free sorbet blended with fruit juice



C o l d  &  i c e d  d r i n k s

TIZERS 300ML 45

COLD DRINKS 300ML 34

ROSES & MIXER 200ML 38

A splash of refreshment in every
glass.

MINERAL WATER SMALL - STILL OR SPARKLING 36

ROCK SHANDY 44

STEELWORKS 44

HOMEMADE LEMONADE 38

RED BULL 200ML 48

HOMEMADE LEMONADE 1 LITRE 105

Liquid
refreshment for

thirsty souls.

MINERAL WATER LARGE - STILL OR SPARKLING 55

BOS ICE TEA 44

FRUIT JUICE 44

Half soda, half lemonade & bitters

cola tonic, ginger beer & bitters



H o t  b e v e r a g e s  

ESPRESSO 30

A warm hug in a cup

CAPPUCCINO 38

FILTER COFFEE 30

DECAFFEINATED COFFEE 35

TEA (FIVE ROSES OR ROOIBOS) 30
CAFE LATTE 40

BELGIUM HOT CHOCOLATE 48

Latte love in every
cup

CAPPUCCINO CON PANNA 42

DOUBLE ESPRESSO 35

ESPRESSO MACHIATO 42

Espresso topped with fresh whipped cream 

Espresso with frothed milk 

MILO 38



UNFORTUNATELY TO KEEP OUR SERVICE TO THE HIGH LEVELS THAT WE STRIVE
FOR WE ARE UNABLE TO DO SPLIT BILLS 

10% GRATUITY WILL BE ADDED TO TABLES OF 8 OR MORE

FOLLOW US ON INSTAGRAM @VINISRESTAURANT AND ON FACEBOOK 

WINE CORKAGE R95 PER A BOTTLE - MAXIMUM 2 BOTTLES PER A
BOOKING/TABLE 

FOLLOW US ON SOCIAL MEDIA TO KEEP UP TO DATE WITH OUR SPECIALS AND SPECIAL
EVENTS 

OUR STORY

VINI’S OPENED ITS DOORS IN 1992, FOUNDED BY BILLY & ELAINE ANDERSON WITH A
SIMPLE VISION: TO SERVE GREAT FOOD, MADE WITH HEART, IN A PLACE THAT FELT LIKE
HOME. WHAT STARTED AS A HUMBLE LOCAL SPOT QUICKLY BECAME A NEIGHBORHOOD

FAVORITE -KNOWN FOR ITS WELCOMING SPIRIT, HEARTY FLAVORS, AND HONEST
HOSPITALITY.

TODAY, VINI’S IS PROUD TO REMAIN A TRUE FAMILY-RUN RESTAURANT. BILLY IS STILL AT
THE HELM, NOW JOINED BY HIS DAUGHTER KIRSTIE AND SON MARC, WHO SHARE HIS

PASSION FOR FOOD AND PEOPLE. TOGETHER, THEY’VE CONTINUED THE TRADITION OF
CREATING MEMORABLE MEALS AND MOMENTS, ONE PLATE AT A TIME.

FROM OUR FAMILY TO YOURS-WELCOME TO VINI’S.


